

Доллар немного падает, но удерживается за счет Греция и Испания

доллар США немного понизился относительно большинства основных валют в понедельник, так как настроения участников рынка улучшились после прошедшего на минувших выходных саммита G8, на котором лидеры стран заявили о желании видеть Грецию в зоне евро, однако опасения по поводу усиливающегося кризиса евро зоны поддерживают спрос на безопасную валюту-убежище.

Во время утренних европейских торгов доллар незначительно изменился по отношению к евро, [EUR/USD](#) упал на 0,01% до 1,2778.

Лидерам G8 не удалось достичь соглашения о том, как успокоить рыночные колебания, следующие из кризиса в зоне евро. Тем не менее, в своем заявлении они указали, что хотели бы оставить Грецию в зоне евро и обязались принять меры для поддержания своих экономик.

Уровень обеспокоенности по поводу ситуации в Греции снизился после того, как опрос общественного мнения в стране в пятницу показал, что накануне новых выборов, которые должны состояться 17 июня, лидирует партия Новая Демократия, выступающая за стимуляцию экономики.

Но инвесторы остаются осторожными на фоне опасений по поводу последствий возможного выхода Греции из зоны евро, и из-за переживаний по поводу состояния банковского сектора Испании.

Доллар был несколько ниже по отношению к фунту, с [GBP/USD](#) ростом на 0,12% до 1,5834.

Выступая вечером в США, премьер-министр Великобритании Дэвид Кэмерон заявил, что греческий народ на выборах 17 июня должен выбрать между выполнением своих финансовых обязательств или выходом из еврозоны.

Доллар был выше по отношению к иене с [USD/JPY](#) ростом на 0,47% до 78,38 и оставался стабильным по отношению к швейцарскому франку с [USD/CHF](#) подъемом на 0,02% до 0,9400.

Американский доллар упал относительно канадского, австралийского и новозеландского, с [USD/CAD](#) снижением на 0,29% до 1,0190, [AUD/USD](#) подъемом на 0,17% до 0,9860 и [NZD/USD](#) ростом на 0,42% до 0,7591.

Индекс доллара, который указывает на динамику доллара против корзины из шести других основных валют, вырос на 0,07%, до отметки 81,28.

Рынки обратили внимание на первую встречу двух финансовых министров - Германии Вольфгангом Шойбле и его новоизбранного французского коллеги Пьера Московичи в Берлине в понедельник, в то время, как лидеры ЕС готовятся к саммиту в Брюсселе в среду 23 мая.

Золото поднимается до 7-дневного максимума, проблемы евро зоны остаются в центре внимания

Фьючерсы на золото росли третий день подряд в ходе утренних европейских торгов в понедельник, увеличивая прибыли с прошлой недели, и добравшись до семидневного максимума после того, как обещания поддержки сохранения Греции в зоне евро, прозвучавшие на саммите лидеров G8, не ослабили переживаний инвесторов.

В подразделении Comex на Нью-Йоркской товарной бирже, фьючерсы на золото с поставкой в июне в начале европейской торговли торгуются по 1597,35 долларов за тройскую унцию, прибавив 0,35%.

Их предыдущий рост составил 0,5%, с ценой 1598,95 долларов за тройскую унцию, максимуме с 10 мая. Цены достигли 1526,95 долларов за тройскую унцию 16 мая, минимуме с 29 декабря 2011 года.

Фьючерсы на золото, вероятно, найдут поддержку на отметке 1526,95 долларов за тройскую унцию, минимуме с 16 мая и сопротивление на 1639,05 долларов, максимуме от 8 мая.

На прошедшей в минувшие выходные встрече лидеров восьми наиболее промышленно развитых стран мира в Вашингтоне, была выражена поддержка стремлению сохранить Греции в евро зоне. Однако, инвесторы все еще остаются нерешительными из-за того, что в выходные на саммите не была озвучена стратегия выхода из долгового кризиса зоны евро.

Настроение рынка оставалось подавленным из-за назначенных на 17 июня выборов в стране, сильно ослабленной долгами. Результаты голосования, скорее всего, определят, останется ли страна с высоким уровнем задолженности в зоне единой валюты.

Между тем, инвесторы также обратили внимание на первую встречу двух финансовых министров - Германии Вольфгангом Шойбле и его новоизбранного французского коллеги Пьера Московичи в Берлине в понедельник, в то время, как лидеры ЕС готовятся к саммиту в Брюсселе 23 мая.

Несмотря на то, что золото стало чаще использоваться в качестве безопасного убежища в периоды экономической неопределенности, долговой кризис в еврозоне мало что сделал для укрепления аппетита на этот драгоценный металл.

Вместо этого, ослабевшее евро и укрепившийся доллар влияли на золото, так как в последние несколько месяцев этот драгоценный металл двигался в тандеме с более рискованными активами.

Цены на фьючерсы на золото взволновали инвесторов в начале прошлой недели, упав в среду до самого низкого уровня с начала года, после того, как спекуляции на тему возможного выхода Греции из еврозоны усилились из-за неудавшихся переговоров, направленных на формирование коалиционного правительства.

Однако, фьючерсы восстановили рост в последние два торговых дня, поднявшись приблизительно на 3,2%, отметив свой максимальный двухдневный прирост с октября, так как инвесторы вернулись на рынок в поиске дешевых расценок.

Аналитики отметили, что цены на золото, скорее всего, столкнутся с сопротивлением при попытке прорваться выше цены 1630 долларов за унцию на ближайшей сессии, так как долговой кризис в

Европе, скорее всего, подтолкнет инвесторов к сторону относительно безопасного доллара при расчете за желтый металл.

На Comex, цена на фьючерсы на серебро с поставкой в июле опустилась на 0,4% и торговать по 28,60 долларов за тройскую унцию, а медь с поставкой в июле поднялась на 1% до отметки 3,503 долларов за фунт.

Медь растет за счет надежд на стимулирование со стороны Китая, страхи ЕС ограничивают прибыли

Фьючерсы на медь поднялись в ходе утренних европейских торгов в понедельник за счет надежд на скорые смягчения мер в Китае, однако металл все равно продолжал торговаться в районе четырехмесячного минимума на прошлой неделе ввиду сохранившихся беспокойств по поводу усиления кризиса в еврозоне.

В отделении Comex на Нью-Йоркской товарной бирже в ходе утренних торгов фьючерсы на медь на поставку в июле торгуются по 3502 долларов за фунт, набрав тем самым 1%.

Ранее рост был на целых 1,9%, поднявшись в цене до 3520 долларов за фунт. Цена коснулась отметки 3431 за фунт 18 мая, минимума с 10 января.

Цена на медь нашла поддержку после того, как комментарии, высказанные в минувшие выходные китайским премьером Вэнь Цзябао, породили надежды на ближайшую перспективу ослабления мер от Пекина.

Вэнь Цзябао призвал "поставить на должный уровень стабилизацию роста", без какого-либо упоминания об инфляции.

Ранее, Аналитики Банка Америки в своем докладе предположили, что текущее заявление премьера следует из высказанного в марте "предположения, что китайское правительство в настоящее время серьезно обеспокоено ростом экономики и готово принять дальнейшие меры для его поддержания".

За его комментарием последовал отчет государственного издания China Securities Journal, показавшего, что Китай может объявить стимулирующие меры уже в ближайшем будущем.

Китай является крупнейшим потребителем меди в мире, на которого приходилось почти 40% мирового потребления в прошлом году. В последнее время опасения по поводу замедления спроса со стороны азиатской страны существенно влияли на цены.

Между тем, рынки остаются нервными после того, как лидерам G8 не удалось достичь соглашения о том, как успокоить рыночные колебания, следующие из кризиса в зоне евро. Тем не менее, в своем заявлении они указали, что хотели бы оставить Грецию в зоне евро и обязались принять меры для поддержания своих экономик.

Рынки обратили внимание на первую встречу двух финансовых министров - Германии Вольфгангом Шойбле и его новоизбранного французского коллеги Пьера Московичи в Берлине в понедельник, в то время, как лидеры ЕС готовятся к саммиту в Брюсселе в среду 23 мая.

Цены на фьючерсы на медь взволновали инвесторов в начале прошлой недели, упав до самого низкого уровня с начала января, а спекуляции на тему возможного выхода Греции из еврозоны усилились из-за неудавшихся переговоров, направленных на формирование коалиционного правительства.

Июньский контракт на медь утратил почти 10,5% с начала мая.

Европа, как регион, занимает второе место в мировом спросе на промышленные металлы. Цены менялись в соответствии с настроениями инвесторов, связанными с долговым кризисом еврозоны в последние месяцы.

На Comex, золото с поставкой в июне торговалось по 1592,05 долларов за тройскую унцию, а серебро с поставкой в июле упало на 0,9% и торговалось по 28,45 доллара за тройскую унцию.

Европейские индексы растут после переговоров G8, DAX выше на 0,72%

Индексы европейских фондовых рынков отмечали рост в понедельник, но инвесторы остаются осторожными на фоне устойчивого опасения по поводу долгового кризиса в еврозоне, несмотря на обнадеживающие заявления лидеров большой восьмерки в минувшие выходные.

Во время утренних европейских торгов индекс EURO STOXX 50 поднялся на 0,57%, CAC Франции 40 подскочил на 1,06%, а немецкий DAX 30 поднялся на 0,72%.

Торги были достаточно нервными после того, как лидерам G8 не удалось достичь соглашения о том, как успокоить рыночные колебания, следующие из кризиса в зоне евро. Тем не менее, в своем заявлении они указали, что хотели бы оставить Грецию в зоне евро и обязались принять меры для поддержания своих экономик.

Инвесторы сохраняли переживания из-за опасений по поводу потенциального выхода Греции из зоны евро и опасения по поводу состояния банковского сектора Испании.

Финансовые акции уверенно росли, во главе с итальянским Intesa Sanpaolo до 2,25%, и следующим за ним голландским кредитором ING Group, отметившим рост акций на 1,75%.

Французский BNP Paribas и Societe Generale также выросли на 0,42% и 0,13% соответственно, в то время как немецкий кредиторский Deutsche Bank и Commerzbank поднялись на 1,21% и 0,86%.

Акции Nokia отметили рост на 3,15%, последующий за сообщением компании, что она выпустит свой первый смартфон на Windows 8 уже к концу 2012 года. Nokia недавно объединила усилия с Microsoft в попытке вновь вывести себя на уровень прибылей.

Французский страховщик Аха отметил рост с подъемом акций на 1,73%, объявив ранее о запуске Глобального стратегического фонда облигаций Аха WF, за счет инвестиций в государственные облигации, инфляционные облигации, инвестиционный долг, высокодоходные долги и развивающийся рынок долговых обязательств.

В Лондоне, индекс тяжелой промышленности FTSE 100 вырос на 0,58%, за счет поддержки успешной добычи запасов, в то время как промышленные данные показали, что инфляция цен на

жилые была ровной в Великобритании в мае.

Акции Anglo American подскочили на 1,15%, а BHP Billiton поднялись на 0,95%. Rio Tinto ощутил падение акций на 0,50%, так как рост цен и призывы к более высоким доходам для акционеров привели к более осторожной добыче железной руды в Австралии.

Между тем, производителей меди Xstrata и Kazakhmys продвинулись на 0,98% и 1,23% соответственно, в то время как нефтяные компании BP и Vedanta Resources выросли 0,81% и 3,12%.

Финансовые рынки были неоднозначными. Акции Barclays поднялись на 1,04% и Lloyds Banking добавил 0,58%, HSBC Holdings вырос на 0,65%, а Королевский Банк Шотландии снизился на 1,07%.

Ryanair упал на 6,20% после того, как прогноз крупнейшей бюджетной авиакомпании в Европе показал, что ее чистая прибыль, вероятно, будет в пределах 400 - 440 млн. евро в этом году на фоне высокой стоимости топлива.

Компания по-прежнему указала на рост чистой прибыли на 25% до 502,6 млн. евро в течение 12 месяцев до 31 марта.

В США фондовые рынки указывают на рост при открытии. Фьючерсы Dow Jones Industrial Average указывают на рост 0,75%, S&P 500 фьючерсы на рост 0,85%, в то время как Nasdaq 100 фьючерсы указывают на 0,91% роста.

Инвесторы также обратили внимание на первую встречу двух финансовых министров - Германии Вольфгангом Шойбле и его новоизбранного французского коллеги Пьера Московичи в Берлине в понедельник, в то время, как лидеры ЕС готовятся к саммиту в Брюсселе 23 мая.

Обзор важных событий 21-25 мая

Евро вырос по отношению к доллару США в пятницу впервые за шесть дней, восстанавливаясь после недельного спада, но единая валюта, вероятно, останется под давлением, поскольку опасения по поводу Греции и Испании негативно отразились.

Евро нашел поддержку после того, как опрос общественного мнения в Греции показал, что партия Новая Демократия, выступающая за получение международной финансовой помощи, опередила опросы накануне новых выборов, которые должны состояться 17 июня.

Во вторник шестисторонние переговоры по формированию правительства после выборов 6 мая, в результате которых ни одна партия не получила явное большинство голосов, подняв слухи о том, что страна не сможет получить доступ к дополнительной финансовой помощи и в конечном счете может покинуть еврозону.

Единая валюта также нашла поддержку накануне совещания G8 в выходные на фоне ожиданий, что мировые лидеры окажут поддержку Европейскому Союзу.

Ранее на этой неделе президент Европейского центрального банка Марио Драги признал возможность выхода Греции из еврозоны в первый раз. Выступая во Франкфурте, Драги заявил, что в то время как ЕЦБ "решительно намерен" оставить Грецию в зоне евро, ЕЦБ будет продолжать сохранять целостность своего баланса.

Между тем опасения по поводу здоровья банковской системы Испании и перспектив государственной помощи для кредиторов подняли вверх стоимость заимствований страны выше 6% на прошлой неделе. В четверг рейтинговое агентство Moody's сократило кредитные рейтинги 16 испанских банков.

Фунт упал против доллара и евро на прошлой неделе после того, как в среду Банк Англии пересмотрел в сторону понижения прогнозы экономического роста и сообщил о рисках кризиса в еврозоне для британской экономики, подняв слухи о новом раунде мер ослабления политики от центрального банка.

В США протоколы майского заседания ФРС показали, что некоторые политики открыты для решений по дальнейшему стимулированию экономики США, если рост будет оставаться невысоким, а риски для экономики - достаточно большими.

Данные в четверг показали, что активность в производственном секторе Филадельфии сократилась впервые за восемь месяцев в мае, добавив опасений по поводу темпов восстановления экономики США.

Федеральный резервный банк Филадельфии сообщил, что производственный индекс упал на 14,3 пункта до -5,8 в мае с показателя в предыдущем месяце 8,5.

Аналитики ожидали, что индекс вырастет на 1,5 пункта до 10,0 в мае.

Отдельный отчет показал, что количество людей, которые подали заявления на пособия по безработице в США на позапрошлой неделе, осталось на прежнем уровне с учетом сезонных колебаний 370 000, не оправдав ожиданий снижения на 5000 до 365000.

На предстоящей неделе инвесторы будут следить за данными по производству в зоне евро на фоне ожиданий, что активность останется слабой, что позволит увеличить шансы экономического стимулирования от ЕЦБ.

Накануне предстоящей недели Forexpros составил список этих и других значимых событий, способных повлиять на рынки.

Понедельник, 21 мая

Великобритания опубликует данные по ценам на жилье, важный показатель состояния отрасли. Член Комитета Банка Англии по денежно-кредитной политике Адам Позен выступит с речью, за его комментариями будут внимательно наблюдать на признаки указания возможного будущего направления денежно-кредитной политики.

Швейцария выпустит официальные данные по потребительскому климату, ведущий индикатор потребительских расходов.

Рынки в Канаде закрыты в связи с национальным праздником.

Вторник, 22 мая

Новая Зеландия выпустит официальные данные по инфляционным ожиданиям, опережающий индикатор экономических настроений.

Великобритания выпустит официальные данные по росту потребительских цен, на которые приходится большая часть общего уровня инфляции, а также данные Банка Англии по государственным заимствованиям сектора.

Позже в тот же день США опубликует данные по продажам жилья на вторичном рынке, опережающий индикатор экономического здоровья.

Среда, 23 мая

Япония опубликует правительственные данные по торговому балансу, разница в цене между импортируемыми и экспортируемыми товарами. Кроме того, Банк Японии объявит исходную процентную ставку, объявление будет сопровождаться пресс-конференцией с главой банка Масааки Сиракава.

Австралия выпустит отдельные доклады Мельбурнского института и Conference Board по ведущим экономическим индикаторам, которые предназначены для прогнозирования будущего направления экономики.

Еврозона опубликует официальные данные по текущему счету, который тесно связан со спросом на валюту.

Великобритания выпустит официальные данные по розничным продажам, ведущий индикатор потребительских расходов, на долю которых приходится большая часть общей экономической активности, а затем отчет по промышленным ожиданиям заказов. Кроме того, Банк Англии должен опубликовать протоколы последнего заседания банка по политике.

Позже в среду Канада выпустит официальные данные по розничным продажам, в то время как в США появятся правительственные данные по продажам новых домов, главный индикатор экономического здоровья, а также данные о запасах сырой нефти.

Четверг, 24 Мая

Новая Зеландия опубликует официальные данные по торговому балансу, в то время как правительство выпустит годовой отчет по бюджету. Банк Японии должен опубликовать свой ежемесячный отчет по экономической и финансовой сфере.

Еврозона выпустит предварительные данные по росту сектора производства и услуг, в то время как Германия и Франция также выпустят отдельные отчеты. Германия также выпустит пересмотренные данные по валовому внутреннему продукту в первом квартале и отчет о бизнес-климате. В этот же день президент ЕЦБ Марио Драги выступит с речью, за его комментариями будут внимательно наблюдать на признаки указания возможного будущего направления денежно-кредитной политики.

В других странах Европы, Швейцария выпустит официальные данные по сальдо торгового баланса. Между тем Великобритания выпустит пересмотренные данные ВВП в первом квартале. Также в четверг США опубликует официальные данные по основным заказам на товары долгосрочного пользования и отдельный доклад по числу обращений за пособием по безработице, опережающие индикаторы экономического здоровья.

Пятница, 25 мая

Япония выпустит официальные данные по росту потребительских цен, как в Токио, так и на национальном уровне.

В зоне евро группа маркетинговых исследований Gfk опубликует данные по потребительскому климату, что является важным индикатором потребительских расходов.

Швейцария опубликует правительственные данные по занятости, ведущий индикатор экономического здоровья.

США завершит неделю выпуском пересмотренных данных Мичиганского университета по потребительским настроениям и инфляционным ожиданиям.

www.forexpros.ru